


Vážený pane starosto,


reaguji na průběh komunikace mezi Vámi a naší organizací, jak nám byl shrnut mojí asistentkou, a 
považuji za nutné se k němu vyjádřit přímo a bez zbytečných obalů.


Za zásadní považuji Vaši argumentaci, že neexistuje důkaz o tom, že toulavé kočky pocházejí z 
území Vaší obce. Tento přístup je však ve své podstatě neudržitelný. Problematika toulavých 
koček není administrativně uzavřený systém s jasně dohledatelným „původem“, ale dynamický jev 
vznikající kombinací nezodpovědného chovu, migrace zvířat a absence prevence. Požadavek na 
prokazování původu každého jednotlivého zvířete je v praxi nesplnitelný – a právě proto se tato 
problematika řeší systémově, tedy preventivní kastrací v místě výskytu. A především: tento 
požadavek na prokazování nemá oporu v žádném právním předpise.


Zároveň musím otevřeně konstatovat, že tvrzení o tom, že se na obec nikdo neobrací, neodpovídá 
realitě (klienti se explicitně odkazují na fakt, že úřad kontakovali opakovaně). Naše organizace 
pracuje s jasně nastaveným mechanismem: žadatelé instruováni, aby se nejprve obrátili přímo na 
obec, a v naprosté většině (cca 99,5 %) zároveň probíhá iniciativa, v rámci které občané starostu 
aktivně kontaktují prostřednictvím osvětové kampaně. Máme tedy důvodné podklady tvrdit, že k 
těmto kontaktům dochází. Pokud je obec neeviduje, nepředává si je mezi pověřenými osobami 
nebo s nimi dále nepracuje, není to důkaz absence problému, ale naopak selhání v jeho 
zachycení.


Za zcela nepřijatelné pak považuji i samotný průběh komunikace z Vaší strany. Ukončení hovoru 
položením telefonu je vrcholně neprofesionální jednání, které do veřejné správy nepatří. Zároveň 
tento moment působí jako reakce na situaci, kdy bylo poukázáno na slabinu Vaší argumentace – 
jinými slovy, jako uhození na citlivé místo, na které nebyla vedena věcná odpověď.


Obvinění, že cílem naší organizace je „vydělávat peníze“, pak považujeme za zcela nepodložené a 
účelové. Jako byste jako podnikatel byl spokojen s ekonomickým výsledkem vašeho podnikaní v 
záporných hodnotách? Jsme nezisková organizace, která dlouhodobě supluje roli, kterou by měl 
systémově řešit veřejný sektor – tedy prevenci vzniku problému. Z kastrací nemáme žádný 
finanční zisk, naopak jde o činnost dlouhodobě personálně i finančně náročnou.


Pokud obec odmítá preventivní kastrační program, je na místě se ptát, jaký konkrétní 
mechanismus tedy nabízí občanům, kteří se na ni obracejí s reálnými případy. Z dosavadní 
komunikace žádný takový postup nevyplynul. Absence řešení však neznamená absenci problému 
– pouze jeho přesun na občany, dobrovolníky a v konečném důsledku i na budoucí rozpočty obce, 
které budou řešit již eskalovanou situaci.
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Znepokojení nad přístupem úřadu Trnávka



Dovolím si proto závěrem konstatovat, že současná pozice obce nepůsobí jako výsledek věcného 
vyhodnocení situace, ale spíše jako snaha problém administrativně či postojově odmítnout. Pokud 
obec svůj postoj nepřehodnotí a nezačne jej řešit věcně a systémově, budeme z toho nuceni 
vyvodit odpovídající důsledky i ve veřejném prostoru, a to především období před komunálními 
volbami.


Jsme připraveni se k jednání vrátit a nabídnout řešení, které je funkční, ověřené v praxi a ve 
výsledku pro obec ekonomicky i společensky výhodné. Zároveň však očekáváme, že další 
komunikace bude vedena věcně a na úrovni, která odpovídá výkonu veřejné funkce.


Závěrem připojuji důkazní materiál, který dokazuje, že se na nás občané obracejí, i to, že vás 
kontaktovali a nikdo jim neodpověděl.





S pozdravem


Lubomír Kristek, místopředseda


–––––––––––––––––––––


Podpis









